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CINNOXXEHMWE - aTo npubaBneHne ogHOro Ynucna K gpyromy. |
Mpubasnsemblie Apyr K Apyry YMcna HasbiBaloTCsl
crnaraemMbiMU, a pe3ynbTaT CNOXEHUA — CYMMOW

a * b = ¢

nepBoe crnaraemoe BTOpOe cnaraemoe cyMmma

NEPEMECTUTENIbHOE CBOUCTBO

® OT nepecTaHOBKM CriaraemMbix
CyMMa He MeHsleTcs

5+4=4+5=9

COMETATE/IbHOE CBOMCTBO 7

® [NpubasneHne kK cymme AByX Yncen (a+b)+c =a+(b+c)
TpeTbero ynucna JaéT TOoT Xe pesynbrar,
4TO 1 NpMbBaBneHne K NepBoMy YMCny

CYMMbI [iBYX APYrVX YnCeST 5+4)+3 =5+(4+3)=12
CBOMCTBO HY/IS )
a+0 =a O+a=a

® [1pn CNoXeHnn Yncna c Hynem
noslyyaeTca 9TO e YUCIIo

5+0 =5 0+5 =5 }
( N\ N\
KAK NMPOBEPUTb CJNTO>KEHUE KAK NMPABUJIbHO CKJIAQbIBATb
7 + 8 = 15 23 + 17 = 40
nepsoe BTOpOE cymma
craraemoe  craraemoe * MuweM eauHNLUbI NOA eAUHMLIAMM,
AECATKN noa fecATKamm B
CnoxeHue npoBepsieTCA BblYUTaHUEM 57 [ECATKM |eanHuLbI
* €CI1 U3 CYyMMbI [IByX criaraembix +t17 o6 | °°°
BblYECTb NepBoe craraemMoe, 40 o ees’
TO NONy4YnUTCH BTOPOE criaraeMoe ® 0 [eoeee
- CknagbiBaemMm eauMHULbI @ @ [ececee
15-7=8 3 + 7 =10 (nuwem noa eanHnuamu 0,
* €CIN N3 CYMMbI ABYX CllaraembiX 3anomHum 1 1 npubasum K fecsitkam)
BblME€CTb BTOpPOE criaraemoe, ¢ CknagbiBaeM OeCATKU
TO NMONy4YnUTCH NEpPBOE criaraeMoe 2 +1+1=4= 4 (nmuew non necskawn 4)
15-8=7 * Yutaem otBeT
Cymma paBHa 40
N\

CBOMCTBA CNOXEHUS 3HaI0!



